



Львівська міська рада

Департамент гуманітарної політики

Управління освіти

Відділ освіти Сихівського та Личаківського районів

Ліцей № 21 Львівської міської ради

79005, Львів, вул. Кониського, 8, тел.: (032) 276 91 63

Serednia.shkola.21@gmail.com

2020 р.

№

На №

від

**Рецензія на освітньо-професійну програму
«Початкова освіта»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 «Початкова освіта»
галузь знань 01 Освіта/ Педагогіка**

кваліфікація: Магістр початкової освіти; учитель початкової школи

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) являє собою документ, що регламентує загальні та професійні результати навчання, програмні (загальні та фахові) компетентності спеціальності 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка». Метою ОПП є: Формування особистості фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького характеру у галузі початкової освіти. Набуття інтегральних, загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей щодо здійснення інноваційної педагогічної управлінської, моніторингової, психологічної, соціальної діяльності у закладах загальної середньої освіти.

Особливістю програми є: спрямованість на вирішення прикладних завдань в галузі початкової освіти, підготовка майбутнього фахівця до виконання педагогічних функцій, урахування сучасні вимоги освітнього середовища. Програма базується на сучасних знаннях галузевого законодавства та нормативно-інструктивних матеріалів у сфері початкової та вищої школи; згідно з вимогами програми здійснюється моніторинг якості навчання; педагогічне

Заслуговують на увагу чітко визначені загальні (ЗК) та фахові (ФК) компетентності. Так, зокрема: *ЗК 5. Здатність працювати в команді*, що визначається як вміння ставити актуальні завдання, спрямовувати свої зусилля на досягнення цілей, вмотивовувати всіх суб'єктів соціальної взаємодії на їх розв'язання; будувати свою діяльність відповідно до моральних, духовних, етичних і правових норм, працюючи в команді. Володіти навичками самоорганізації і саморегуляції; *ФК 6.* – здатність ефективно застосовувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології у навчально-виховному процесі початкової школи, в спілкуванні з різними суб'єктами взаємодії щодо прийняття колективних рішень, враховуючи власні інтереси і потреби інших; та *ФК 7* – здатність до розв'язання професійно-педагогічних задач, розуміння сутності та соціального значення своєї професії.

Як позитив, варто зазначити про доцільний добір дисциплін вибіркового блоку 1 та 2 циклу професійної підготовки, серед яких: *Організація інтелектуального дозвілля; Організація та управління в системі початкової освіти; Чинники успішного працевлаштування за фахом (англ. мовою); Профілактика та подолання професійного та емоційного вигорання.*

Заслуговує на увагу значний обсяг годин, що пропонується в ОПП для проходження виробничої практики здобувачами вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти – 15 кредитів, що передбачає 450 год.

Отже: рецензована ОПП сприятиме забезпеченню відповідного рівня кваліфікації здобувачів і може бути рекомендована до використання в процесі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Рецензент:

Директор ліцею



В. Звезинська